

江苏泗阳警方截断偷车贼销赃新渠道

偷车贼贴小广告销赃 想要啥车竟能“定制”



3月12日下午,江苏泗阳不少市民从县公安局领回了自己的被盗车辆。当天,泗阳警方集中返还近期破获的“两盗一骗”案件追缴的赃物。警方在破案中也发现了偷车贼销赃的新渠道。他们通过张贴小广告寻找买家,还提供“私人定制”服务,想要什么车他们就偷什么车。通讯员 王修 现代快报记者 陶维洲



泗阳警方集中返还追缴的赃物现场 警方供图

偷车贼贴小广告销赃

3月12日下午,泗阳警方将200多辆被盗的电动车返还给失主。“盗窃电动车是最让老百姓头疼的,而我们通过工作,也在不断挤压电动车销赃渠道。”宿迁市副市长、市公安局局长刘亚军在返还现场说,不过在近期侦破的盗窃电动车案件中,警方却发现偷车贼竟在开辟销赃新渠道。

今年3月3日,泗阳县公安局城东派出所副所长王青带领民警和往常一样在辖区内巡逻。当他们巡逻到城乡接合部时,路边变

电箱上的一则小广告引起了他们的注意。王青说,但这张小广告挺特殊,写的是“低价销售二手电动车”。在接下来的巡逻中,民警发现了更多这样的小广告。

“会不会是偷车贼在销赃?”王青立即假扮成买家给卖家谷某拨打了电话,称需要一辆电动车。谷某的回答更是出乎王青意料,他说,最近手上没有车,能不能等几天。同时,谷某还表示,三天之内肯定有车,并和王青约定了交易地点。

交易的谷某当场抓获,而他送来的电动车正是被盗车辆。

据谷某交代,去年7月以来,他在泗阳县城盗窃电动车、摩托车20余辆,案值5万余元。谷某说,现在销赃困难,他一直苦思“良策”。当在路边看到了一些开锁、办证的小广告后,顿时令他“茅塞顿开”,而为了让赃车更好销,他还会根据购车者的要求,尽量偷盗符合要求的车子。

打掉20多个 盗窃、销赃团伙

在此次发还的被盗车辆中,还有一辆小轿车。车主孙海燕告诉现代快报记者,她的轿车是在2月11日夜里被人偷走的。泗阳警方接到报案后,通过路面监控发现轿车在夜里被开进小区,之后一段时间一直没有在泗阳出现。十多天后,警方查获一辆套用假牌照轿车,经过辨认,正是孙女士被盗的车辆。

原来,案发当晚,孙海燕粗心没把车门锁好。偷车贼拉开车门后,在车内居然找到了一把车钥匙,于是便连夜将车子开往山东枣庄。在枣庄躲藏了十几天后,他以为不会再有人追究,便又将车开回泗阳,并且办了一个假牌照。而他偷车的目的,只是为了向女友炫耀,讨女友欢心。

据介绍,今年以来,宿迁市组织开展打击治理“两盗一骗”专项行动,共抓获犯罪嫌疑人170余人,打掉盗窃、销赃团伙20多个,破获盗窃电动车、入室盗窃等民生侵权案件480余起,涉案价值近200万元,追缴被盗车辆300余辆,挽回群众损失近80万元。

要什么车还能“定制”

就在当天晚上,谷某再次致电王青,询问对车辆是否有什么要求。这让王青很是诧异。谷某表示,如果王青对车辆有什么具体要求可以提出来,他会尽量提供符合要求的车子。

经过一番对话,王青才得知,谷某手上已经搞到了一辆电动车,如果王青没什么要求,当晚就可交易。于是,王青当即答应交易。当晚,王青带领民警将前来

网络奇观

海安卫星地图惊现“LOVE”

原来是海安白甸镇一旅游景点



从谷歌卫星地图上可以看到“LOVE”字样

近日,有网友发帖爆料,称通过谷歌卫星地图查看海安县白甸镇时,可以清晰地看到一处形状为“LOVE”的区域,并附上照片。该网友将其戏称为“麦田怪圈”,帖子随后引来许多网友关注。据了解,这是位于海安镇洪家滩的一旅游景点。

根据帖子内容提示,记者登入谷歌卫星地图,搜索“周垛村”时,地图右半部分立刻就出现了“LOVE”图样。

据海安县白甸镇旅游办的乔爱华主任介绍,其实,“LOVE”是洪家滩樱桃爱情主题公园中的一景点,占地约100亩,现在还在建设中。

乔爱华告诉记者,这一片原本是水田,地势低洼,2012年10月开始在此处兴建旅游景点。“LOVE”

四个字符所在之处是一个小岛,当初根据设计图纸,利用挖土机将其开挖成型。字符笔画是凹陷处,将水流引入后变成鱼塘;凸起的土坡上则栽了樱桃苗。“LOVE”景点占地近100亩。

“除了可以吸引游客,也具有一定的纪念意义。”据乔主任介绍,白甸镇因地势低洼,在以往汛期时,镇里的农田和屋舍常常被淹没。为了对抗洪涝,每年大家都团结起来开挖沟渠,将淤积的水流排出。当初决定将小岛开发成这样的旅游景点,一定程度上纪念了这段历史。

“出名后,每天都有不少人打电话来咨询。”乔爱华表示,近期将在景区北侧修建一座30米高的观光塔,供情侣们前来俯瞰这一美景。

现代快报记者 陈莹 严君臣

一声叹息

苏州 男子10楼高空坠落 树木草坪救了他一命

3月13日下午5点半,在苏州工业园区海尚壹品小区发生了惊险一幕,一名装修工人韩某在10楼打孔时,不慎从露天阳台上坠落。幸运的是,掉下时被一棵树挡了一下,又正好落在草坪上,救了他一命。目前,这名工人多处骨折,正在九龙医院接受治疗。

30多岁的韩某是徐州人,在苏州做装修工人。当天下午,他正在给10楼业主的露天阳台打排水孔,他老婆在一旁协助,两人都没有绑安全带也没有戴安全帽。事发时,韩某老婆走开倒了杯水,转身后发现钻孔机器还在阳台上,韩某却不见了。原来阳台北侧的玻璃护栏还

没安装,韩某不小心掉下去了。

韩某随后被送往附近的苏州九龙医院救治。据韩某哥哥介绍,经初步诊断,韩某没有生命危险,但是左腿粉碎性骨折、左侧肋骨多处骨折。因为没有和业主签合同,他最担心的是医疗费赔付问题。

昨天下午,现代快报记者在事发小区看到,韩某坠落的地方有一棵3米多高的树,一根直径约4厘米的树枝被压断。物业管理人员称,韩某真是“命大”,有树枝挡住,起到了一定的缓冲作用,事发前一天刚下了一场雨,草坪上泥土比较松软,所以韩某从10楼坠下,才没有生命危险。现代快报记者 陈小芬

灌南 连云港一职校 16岁男生坠楼身亡

3月13日21点多,连云港灌南卫校内发生一起坠楼事件,一名16岁的在校男生俞某从所住宿舍楼6楼窗台不幸坠落,后不治身亡。

据灌南卫校党委副书记邹金花介绍,事发时间为当晚刚下晚自习不久,得知有学生坠楼后,值班老师立即拨打了120急救电话,后经赶到现场的医护人员证实,坠楼学生已经不治身亡,随后警方介入调

查。学校除了一方面积极安抚学生家长和家长亲属外,另一方面也在等待警方最终调查结果。

据公安部门调查结果,3月13日21时许,灌南卫校2013级护理5班学生俞某因和同学玩耍,先后两次擅自推开阳台窗户攀爬至室外窗台行走。在第二次室外窗台行走时,不慎失足坠楼,经医务人员抢救无效死亡。现代快报记者 王晓宇

爱美惹祸

南通 去美容院祛斑,爱美女子遭毁容 法院判美容会所赔偿17万余元

近年来,爱美的吴女士脸上出现了几个黄褐斑,于是她去了南通通州区金沙镇水芙蓉美容会所进行祛斑治疗,结果,面部惨遭毁容。

2012年10月,吴女士与通州区金沙镇水芙蓉美容会所签订一份祛斑协议。美容院在协议上承诺“若吴女士出现没做干净的斑,可免费再次操作”、“吴女士在遵守顾客须知的前提下,院方承诺十天左右斑痂掉落”、“若3年内再有斑长出来,不收任何费用,直到做好为止”。

接受治疗后,吴女士面部出现灼痛发红,脱皮结疤后又出现凹陷。同年7月,吴女士去医院就诊,被诊断为颧、颧、面部疤痕(增生期)。2013年7月19日,吴女士申请

伤残鉴定,鉴定意见认为,吴女士面部疤痕形成系美容会所涂药物不当,评定为人损八级伤残。

当地卫生部门经检查发现,为吴女士开展祛斑治疗的美容会所未取得《医疗机构执业许可证》,遂对业主金某作出责令其停止执业活动、没收违法所得、罚款等行政处罚。为赔偿问题,吴女士一纸诉状将美容会所告上了南通通州区法院。

通州区法院审理认为,吴女士面部大片不规则疤痕是被告所涂药物不当造成,损害事实成立,美容会所应承担侵权责任。法院判决金某赔偿原告吴女士损失173954.94元。

现代快报记者 陈莹 通讯员 顾建兵 金永南

惊魂一幕

如皋 车上黑烟滚滚,车子还在狂奔 交警紧追5公里将其逼停

昨日下午3时许,沈海高速江苏如皋段,一辆运输钢材的挂车上草垫突然着火,巡逻交警发现后猛追5公里。经过随后赶到的消防官兵10分钟救援,火被扑灭,所幸无人伤亡,车辆也未损坏。

记者到场时发现,一辆运输钢材的挂车停靠在高速路边,车上用于防止钢材摩擦的草垫正在燃烧,黑烟滚滚。交警和驾驶员正在利用水桶从旁边的小水沟中取水进行灭火,事故现场已进行临时交通管制。随后赶到的消防官兵迅速将火势控制住,10分钟后,大火被扑灭。

据交警高速三大队郭教导员介绍,当天交警从北向南巡逻发现向车道一辆挂车着火并继续行驶,巡逻交警一边通知附近巡逻人员进行追赶,一边通知消防部门增援,通过近5公里的追赶才将车逼停。

据驾驶员称,当天两人驾驶挂车的挂车从上海返回河北,行驶至江苏如皋段时发现后方货物着火,两人靠边从高速路边一条小水沟中取水灭火,水沟水源很快被取完。于是两人再次驾驶挂车向前行驶寻找更大的水源,在行驶过程中被交警拦下。现代快报记者 陈莹